

В ы е з д н о й с п е к т а к л ь

Драматический театр им. Охлопкова вновь побывал у строителей БАМа в Усть-Илимске — городе трех Всесоюзных ударных комсомольских строек был показан спектакль «Гнездо глухаря» с участием ведущих артистов.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР Г. Жезмер встретился с самодеятельными артистами драмколлектива «Гренада» и обсудил с ними проблемы связи профессиональной сцены и народного творчества.

Устьилимцы вручили артистам Почетную грамоту и сувениры.

В. ФИЛИПЦОВА.

г. Иркутск

1977 MAR 19 1984